
Consejo de la Judicatura del Poder Judicial del Estado

ACTA DE LA VIGÉSIMO SEXTA SESiÓN
ORDINARIA DEL COMITÉ DE
ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS,
SERVICIOS y OBRA PÚBLICA DEL
CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL
PODER JUDICIAL DEL ESTADO,
CORRESPONDIENTE AL DíA OCHO DE
OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL
DIECINUEVE.

PODER JUDICIAL
DEI. ESTADO In YlJCATÁN

CONS[JO DI: LA ¡UDICATllR,\

LICITACiÓN PÚBLICA PODJUDCJ-07/2019

En la ciudad de Mérida, capital del Estado de Yucatán, Estados Unidos Mexicano

siendo las 11:00 (once) horas del día ocho del mes de octubre del año dos mil

diecinueve, encontrándose reunidos en el predio número 299 de la calle 145 entre

54 Y 64 de la colonia San José Tecoh de esta ciudad, específicamente en la Sala

habilitada en el edificio "B" del Centro de Instituciones Operadoras del Sistema

Penal Oral y Acusatorio, debido a un desperfecto en los climas en la sala de

capacitación del edificio "A", sede original donde se realizaría la Junta de

Aclaraciones de acuerdo a las bases de la presente licitación, cambio que fue hecho

del conocimiento de los participantes; el Comité de Adquisiciones, Arrendamientos,

Servicios y Obra Pública del Consejo de la Judicatura del Poder Judicial del Estado:

ogado Ricardo de Jesús Ávila Heredia, en su carácter de Presidente del Comité

Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Obra Pública, asimismo se

e cuentran presentes: Consejera, Maestra en Derecho Melba Angelina Méndez

F rnández, Consejera, Maestra en Derecho Sara Luisa Castro Almeida, Consejero,

M estro en Derecho Luis Alfredo Solís Montero, la Contadora Pública Patricia

al Berzunza, Encargada de la Contraloría del Consejo de la

J dicatura, Licenciado en Administración de Empresas Carlos Satur Ceballos

.•

F i rfán, Director de Administración y Finanzas quien actúa como Secretario del ~

Comité de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Obra Pública del Consejo de

la Judicatura, y el Licenciado Víctor Dzul de la Peña, Jefe del Departamento de

Servicios y Redes, este último en carácter de asesor técnico de esta licitación,
-------..._. /""
,. 'asimismo se hace constar que por parte de las empresas licitantes no asistió

epresentante alguno.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
,\
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1.- Primeramentese procede a pasar lista de asistencia de los consejeros presentes

en esta sesión: Consejero Presidente Abogado Ricardo de Jesús Ávila Heredia,

Consejera Maestra en Derecho Melba Angelina Méndez Fernández, Consejera

Maestra en Derecho Sara Luisa Castro Almeida, Consejero Maestro en Derecho

Luis Alfredo Salís Montero, asimismo la Contadora Pública Patricia Eugenia

Sandoval Berzunza, Encargada de la Contraloría del Consejo de la Judicatura y el

Licenciado en Administración de Empresas Carlos Satur Ceballos Farfán, Director

de Administración y Finanzas quien actúa como Secretario del Comité de

Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Obra Pública del Consejo de la

Judicatura del Poder Judicial de Estado.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

11.-En cumplimiento del segundo punto del orden del día, el Secretario del

Comité, procede a verificar la existencia del quorum legal para sesionar y en virtud

de contarse con la concurrencia requerida, el Presidente del Comité procede a

declarar estar constituida la sesión de conformidad con el artículo 13 fracción II del

Reglamento de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Obra Pública del

Consejo de la Judicatura. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

111.-En cumplimiento del cuarto punto del orden del día, esta sesión tiene como

objeto llevar a cabo la Junta de Aclaraciones de la Licitación Pública número

'PODJUDCJ 07/2019" relativa al suministro, instalación, configuración y puesta en

peración de un sistema de energía ininterrumpible en torre con capacidad de 40

VA para los Juzgados Penales y Civiles, conforme se establece en el artículo 33

el Reglamento de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Obra Pública,

revista para esta fecha, hora y lugar, en el punto 3.2 de las bases de la Licitación

ública número "PODJUDCJ 07/2019", que textualmente dice: "3.2. La

onvocante celebrará unajunta deaclaraciones en la Salade capacitación del

edificio "A 11 del Centro de Instituciones Operadorasdel Sistema Penal Oraly

Acusatorio (CIOSPOA),Sito en la Calle 145, Número 299por 54 y 64, Colonia

San José Tecoh, C. P. 97299a las 11:00 (once) horas del día 08 (ocho) de

octubre del año 2019, con el propósito de aclarar las dudas que hayan sido

recibidas, en relación con el suministro, instalación y puesta en
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funcionamiento de 1UPS de 40 KVA objeto de la licitación y de estas bases".

Sin embargo como se ha hecho constar al principio de la presente acta, debido a un

sede se cambió a la sala habilitada del edificio B notificando a los participantes

desperfecto en el aire acondicionado de la Sala de Capacitación del edificio A, la

previamente de dicho cambio. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ~- - - - - - - - - - - - - - - - - -

Seguidamente se hace constar que la fecha y hora prevista como límite para I

recepción de las preguntas para la reunión de aclaraciones, fue el día cuatro d

octubre del año dos mil diecinueve y se hace constar cuál de las empresas

participantes presentó preguntas: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - /~

EMPRESA PARTICIPANTE

Sí

PRESENTÓ

LA RED CORPORATIVO, S.A. DE C.V.

ARO SISTEMAS, S. DE R.L. DE cv. No

A continuación se da respuesta a las interrogantes de la empresa LA RED
CORPORATIVO S.A. DE C.v. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

LA RED CORPORATIVO, S.A. DE cv.
1.- En el Punto 4.1.1. referente al Documento 1 y Documento 2 entendemos que
se refieren ambos al poder del representante legal, por lo que solicitamos a la
convocante nos permita presentar un poder original para cumplir ambos puntos

xando su copia simple.

2. En el Punto 4.1.2 (Documentación que compruebe su capacidad técnica)
re erente al Documento 9, solicitan anexar copias representativas de solicitudes,
e ntratos y facturas de servicios similares a los solicitados. Solicitamos que nos
s a permitido solo entregar copia de contratos y facturas, ya que en este tipo de
pr cedimientos las dependencias no manejan solicitud como tal; o en su caso nos

rmitan entregar el fallo a nuestro favor.
R:k Se acepta su propuesta.

3. En el Punto 4.2 (Documentos de la propuesta técnica) referente al
Documento 22, solicitan carta del proveedor donde se compromete a capacitar al
personal que señale el Consejo de la Judicatura del Poder Judicial del Estado,
para operar el UPS de 40 KVA objeto de la licitación que propone en forma
suficiente y las veces que sean necesarias en la (s) oficina (s) que éste determine.
Solicitamos a la convocante nos indique cuantas veces son las que se llevará a
cabo dicha capacitación ya que esto genera costos adicionales para considerar
n nuestra propuesta. 9
\

~R_\_~_u_n_a__so__la_o_c_a_S_i_ó_n_. ~ ~~~ ~~~ , .
En el Anexo Técnico referente al Sistema de energía ininterrumpible,

solicitamos a la convocante nos indi ue si cuenta con la infraestructura eléctrica
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y mecánica para la adecuada instalación del UPS de acuerdo con la normatividad
vigente y capacidad del equipo, o en su caso nos defina si debemos considerar
en nuestra propuesta la adecuación eléctrica necesaria para su correcta
instalación.
R= Si existen las instalaciones adecuadas.

No habiendo más asuntos que tratar, se da por concluida la presente reunión,

levantándose la presente acta, previa lectura en voz alta para ratificación de la

misma, firman todos los participantes, siendo las 11:30 (once horas y treinta

minutos) del día ocho de octubre de dos mil diecinueve.- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL COMITÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS, SERVICIOS Y OBRA
PÚBLICA DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL PODER JUDICIAL DEL
ESTADO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

CARGO NOMBRE FIRMA

ABOG. RICARDO DE JESÚS
ÁVILA HEREDIA

PRESIDENTE DEL
COMITÉ

CONSEJERA

CONSEJERA

CONSEJERO

SECRETARIO y
DIRECTOR DE

ADMINISTRACIÓN Y
FINANZAS

ENCARGADA DE LA
CONTRALORíA DEL
CONSEJO DE LA
JUDICATURA
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M.O. MELBA ANGEL/NA
MÉNDEZ FERNÁNDEZ.

M.O. SARA LUISA CASTRO
ALMEIDA

M.O. LUIS ALFREDO soLís
MONTERO.

L.A.E. CARLOS SATU
CEBALLOS FARFÁN.

C.P. PATRICIA EUGENIA
SANDOVAL BERZUNZA.



•

JEFE DEL DEPTO.
DE SERVICIOS y

REDES
L. C. S. VíCTORDZUL DE LA

PEÑA
0j(, I
\ ¡
¡ I

r\;jl;
\_ /

POR LAS EMPRESAS PARTICIPANTES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

REPRESENTANTE LEGAL O
EMPRESA FIRMA

APODERADO

LA RED CORPORATIVO,
S.A. DE C.V. NO SE PRESENTÓ NO SE PRESENTÓ

ARO SISTEMAS, S. DE
R.L. DE cv. NO SE PRESENTÓ NO SE PRESENTÓ

'L

ESTA HOJA FORMA PARTE DE LA VIGÉSIMO SEXTA SESiÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS, SERVICIOS Y

OBRA PÚBLICA DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE FECHA OCHO DEL MES DE OCTUBRE DEL AÑO
DOS MIL DIECINUEVE. o 00 00 00 00 00 o 00 00 00 00 00 000 000 00 00 00 o oooo 00 000 o o o o o 0000 o o 0000 00 00 00 00 o 00 00000 0000 o 00 o 00000 0'00 o 00000 o 000 0000 000 o

/
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